PRIZNANJE ZA NAJBOLJŠO E-STORITEV JAVNE UPRAVE

Na konferenci Informatika v javni upravi 2014, ki jo je organiziralo Slovensko društvo INFORMATIKA v sodelovanju z Ministrstvom za javno upravo 8. in 9. decembra 2014 na Brdu pri Kranju, je bilo podeljeno priznanje najboljšo e-storitev javne uprave. Namen priznanja je promocija in popularizacija dosežkov slovenske e-uprave. Na podlagi javnega natečaja prejete prijave je strokovna komisija prijave ocenjevala po naslednjih kriterijih: aktualnost, enostavnost, prihranki, uporabljena tehnologija in širše družbene koristi.

Po odločitvi strokovne komisije je priznanje IJU 2014 za najboljšo e-storitev javne uprave prejela

spletna aplikacija za elektronsko pripravo na vozniški izpit
(http://teorija-priprava.gov.si)

Aplikacija je namenjena elektronskemu usposabljanju na daljavo in je predvsem namenjena tistim, ki se pripravljajo na opravljanje vozniškega izpita, kot koristen pripomoček pa jo lahko uporabljajo tudi vsi drugi, ki bi radi preverili in izpopolnili svoje poznavanje cestno prometnih predpisov. Uporaba aplikacije je brezplačna. 
Poleg osnovnega namena dvigovanja stopnje prometne varnosti aplikacija posredno promovira tudi digitalne metode učenja na daljavo in spodbuja razvoj digitalnih kompetenc državljanov.

Javno je bila objavljena 15.9.2014 in je je očitno zelo zanimiva za uporabnike, saj je bilo zgolj v novembru 2014 rešenih kar 196.770 testov.  Za njeno uporabo niso potrebne posebne dodatne naprave ali aplikacije, dovolj je standarden spletni brskalnik in dostop do interneta, posebej pa je prilagojena za uporabo tudi na mobilnih napravah.

Aplikacija deluje tako, da iz obsežne zbirke vprašanj naključno izbere 15 vprašanj, na katera mora uporabnik odgovoriti v 15 minutah. Za uspešno opravljen preizkus mora zbrati najmanj 90 odstotkov točk. Gre za enaka vprašanja, kot se od septembra 2014 uporabljajo tudi pri dejanskem elektronskem preizkusu znanja na izpitnih centrih, za njihovo vsebino pa skrbi Agencija za varnost prometa.

Razvita je bila v okviru projekta "Register voznikov 2" v sodelovanju med Ministrstvom za javno upravo, Ministrstvom za infrastrukturo in Javno agencijo Republike Slovenije za varnost prometa ter so jo v višini 85% sofinanciralil Evropski socialni sklad, operacija Interoperabilnost in e-izmenjava podatkov. 
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